

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

1.	Назва предмета закупівлі	«Заправка (регенерація, ремонт) картриджів тонером для лазерних принтерів» за кодом ДК 021:2015: 50313000-2 Технічне обслуговування і ремонт офісної техніки
2.	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>У вартість послуг входить вартість витратних матеріалів: тонера, чипа, фотобарабана ущільнювача, мастила, полірувальних паст, тощо.</p> <p>Заправка та/або заправка з відновленням картриджів здійснюється протягом не більше 8 годин з моменту подання Замовником заявки на отримання послуг.</p> <p>Заправка картриджа включає в себе:</p> <ul style="list-style-type: none"> • первинне тестування картриджа; • повне розбирання картриджа та очистка від залишків тонера; • заміну зношених частин картриджа; • повну (об'єм визначається за моделлю картриджа) заправку тонером, якість якого відповідає технічним умовам виконання таких послуг; • заміну чипа; • тестування заправленого картриджа. <p>Відновлення картриджа включає в себе:</p> <ul style="list-style-type: none"> • первинне тестування картриджа; • повне розбирання картриджа та очистка від залишків тонера; • заміну фотобарабана та інших зношених частин картриджа; • заміну чипа; • тестування відновленого картриджа. <p>Якість Послуг, які надаються Виконавцем за цим Договором, повинна відповідати технічному регламенту здійснення таких Послуг, що встановлені виробником.</p> <p>Якість матеріалів, що використовуються під час надання Послуг, повинна відповідати технічним вимогам, визначеним виробником обладнання, що обслуговується.</p>
3.	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Очікувана вартість предмета закупівлі розрахована з урахуванням пункту 2 розділу III «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275, на підставі закупівельних цін попередніх періодів та складала з урахуванням кількості послуг та доведених розмірів бюджетних призначень 49 000,00 грн.</p> <p>Розмір бюджетного призначення становить 49 000, 00 грн.</p>

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

1.	Назва предмета закупівлі	«Поточний ремонт та технічне обслуговування пристроїв копіювально-множувальної техніки (офісної техніки)» за кодом ДК 021:2015: 50313000-2 Технічне обслуговування і ремонт офісної техніки
2.	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>У вартість послуг входить вартість витратних матеріалів і комплектуючих.</p> <p>Приймання-передання наданих послуг здійснюється за</p>

		<p>адресою: 79000, м. Львів, вул. Костюшка, 1.</p> <p>Якість Послуг, які надаються Виконавцем за цим Договором, повинна відповідати технічному регламенту здійснення таких Послуг, що встановлені виробником.</p> <p>Якість матеріалів, що використовуються під час надання Послуг, повинна відповідати технічним вимогам, визначеним виробником обладнання, що обслуговується.</p>
3.	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Очікувана вартість предмета закупівлі розрахована з урахуванням пункту 2 розділу III «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275, на підставі закупівельних цін попередніх періодів та складала з урахуванням кількості послуг та доведених розмірів бюджетних призначень 40 000,00 грн.</p> <p>Розмір бюджетного призначення становить 40 000, 00 грн.</p>

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі	«Електрична енергія (ПОН)» (код згідно ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» - 09310000-5 – Електрична енергія)
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Закупівля електричної енергії, технічні та якісні характеристики предмета закупівлі регулюються та встановлюються Законом України «Про ринок електричної енергії» (далі — Закон), Правилами роздрібного ринку електричної енергії, затвердженими постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі — НКРЕКП) від 14.03.2018 № 312 (далі — ПРРЕЕ), Законом України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII (далі — Закон про закупівлі), Кодексом системи розподілу, затвердженим постановою Національної комісії регулювання електроенергетики та комунальних послуг України від 14.03.2018 № 310 (далі — КСР), Порядком забезпечення стандартів якості електропостачання та надання компенсацій споживачам за їх недотримання, затвердженим постановою НКРЕКП від 12.06.2018 № 375 (далі — Порядок № 375), та іншими нормативно-правовими актами, що стосуються предмета закупівлі.</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення,	<p>Розрахунок очікуваної вартості становить 2 626 523,66 грн. обумовлено аналізом минулорічного споживання електричної енергії в період з серпня по жовтень. При цьому ціна, за якою здійснюється постачання електричної енергії споживачам постачальником «останньої надії», розраховується відповідно до Порядку формування ціни, за якою здійснюється постачання електричної енергії споживачам постачальником «останньої надії», затвердженим постановою НКРЕКП від 05.10.2018 № 1179. Ціни, за якими здійснюється постачання електричної енергії постачальником «останньої надії», включають в себе ціну купівлі електричної енергії на ринку електричної енергії, тариф на послуги постачальника «останньої надії», тарифи на послуги оператора системи передачі та оператора системи розподілу на відповідному класі напруги згідно з укладеними договорами про надання відповідних послуг.</p> <p>Розмір бюджетного призначення становить 2 148 110,00 грн.</p>